

“驻村就要扎根, 帮扶就要实效, 扶贫就要摘帽”

——陕西扶风脱贫攻坚见闻

新华社记者 刘彬

“驻村以来,以张刚为队长的国家电网陕西省宝鸡供电公司工作队干部,倾心倾力地为群众特别是贫困户服务,真心实意地为我们办实事、解难题。在大家的共同努力下,2018年全村脱贫56户190人,贫困发生率下降到0.84%,退出了贫困村行列。”当记者来到陕西省宝鸡市扶风县天度镇下寨村时,村党支部书记王录社发出了由衷的感慨。

下寨村位于六盘山集中连片特困带,地质条件差、基础设施薄弱。全村1225户5142人中,建档立卡贫困户有154户602人。摆脱贫困成为生活在这里的人们最迫切的期盼。

2018年7月6日,张刚来到下寨村,担任驻村工作队队长。为了尽快取得实效,张刚为自己提出了“驻村就要扎根,帮扶就要实效,扶贫就要摘帽”的工作准则。王录社说,张刚一到下寨村,就挨家挨户采集信息,了解每家贫困户的真实情况并提出有针对性的帮扶举措。

“在一个月的时间内,张刚将一个村民小组的96户贫困户走访了两遍,并绘制了贫困户分布图。扶贫政策汇编也看过了六遍,对‘六个精准’‘八个一批’‘两不愁三保障’‘贫困人口识别、退出程序’等政策熟记于心。很快,他就从一个对农村工作两眼一抹黑的‘门外汉’,变成了懂政策、知村情、会帮扶的‘领路人’。”王录社说。

贫困户祁乃贤患有青光眼和白内障,由于爱人早逝、83岁的母亲和上大学的女儿对家里收入的贡献微乎其微,全家的生活需要他一个人承担。了解到这一情况后,张刚将祁乃贤送到宝鸡市人民医院治疗,两次手术期间找专人照顾、陪护。祁乃贤治愈后,张刚又帮他发展起了养猪产业。为了帮助他女儿完成学业,张刚每月还从工资中拿出300元,作为她的生活费。

张刚说,为了斩断代际贫困传递的链条,让贫困家庭的子女感受到党和政府的温暖,让他们阳

光自信地成长,依靠知识改变自己和家庭的命运,扶贫必须将他们列为优先对象。

为了巩固脱贫成果,张刚和村两委会提出:必须一手抓产业扶贫,引导、带领群众发展特色养殖、种植,走农业集约化经营道路;一手抓村集体经济,提高村集体投入公益事业的能力。在他的奔走努力下,下寨村电站扩容采用了更先进的单晶硅光伏发电板,提高了发电效率,仅此一项就可实现村集体收入每年10万余元。

张刚说,一名党员就是一面旗帜,一名帮扶干部就是一个标杆;一个驻村工作队就是一个坚强的堡垒。扛好大旗,树好形象,当好人民的服务员、勤务员,是一个共产党员最基本的要求,也是一个驻村帮扶干部应有的觉悟。

目前,下寨村仍有贫困户17户43人,保住来之不易的脱贫成果的任务仍然艰巨。“我已经向上级递交了申请,延长驻村帮扶到决战胜利。”张刚说。

太白县王家陵镇:

147户贫困户喜领分红

本报讯 日前,太白县王家陵镇中明村贫困户张明信高兴地拿到了1260元合作社分红。据了解,王家陵镇创新扶贫模式,今年让全镇3个村的147户贫困户拿到了共计20余万元的分红。

王家陵镇山大沟深、林多地少,各村没有特色产业引领,群众收入来源单一、生活水平较低。针对这一问题,去年,王家陵镇探索出了“1+2+3”的产业扶贫新模式,即在全镇每个村成立1个股份经济合作社,让所有贫困户作为股东加入2个中长期集体产业,让每户贫困户自主选择发展3个短期产业项目。张明信所在的中明村成立股份经济合作社,以

光伏产业园为主,以富硒灵芝种植园、林麝养殖基地、民俗产业园、公路服务区为辅发展中长期集体产业,让贫困户在养蜂、养猪、养鸡、务工、开店、经营电商、种植中药材、从事特色种养等8个短期产业项目中,根据个人情况选择3个项目自主发展。全镇3个村继去年实现分红共计15万余元后,今年又发放分红共计20余万元。

中明村村民杨世平一家4口人,贷款办起农家乐,种了中药材,人均收入过万元,成为全镇“脱贫先锋”。“没想到在家门口一年可以赚这么多钱,我们再也不用跑到城里打工挣钱了。”杨世平说。

本报记者 罗锐



金台区宏文路苗圃游园:

围墙拆除 公园开放

本报讯 游园建在家门口,却因为围墙的阻隔,群众不能随意进入。近日,为了方便群众在家门口锻炼休闲,金台区“五拆”工作组拆除了宏文路苗圃游园的围墙,开放了游园(见左图),受到附近群众称赞。

位于宏文路第三人民医院南侧的苗圃游园面积达1.1万余平方米,园内植被茂盛,三季有花、四季常绿,环境十分优美,

游园小径、休闲座椅、活动广场、公厕等配套设施齐全,是市民茶余饭后休闲娱乐的好去处。然而,由于该游园采用封闭式管理,每天限时开放,周围群众进出极为不便。家住西建康城小区的雷师傅介绍,宏文路上游园绿地较少,很多居住在附近的群众往往会选择去苗圃游园锻炼散步。尤其是夏季,天黑得晚,晚上锻炼散步的群众很多,可游园的门却早就上锁了,群众无法进入;有时在附近想上个厕所,也不行,很不方便,大家都希望游园能对外开放。

了解到群众的诉求后,按照市上开放游园绿地的要求,

市“五拆”指挥部和金台区“五拆”工作组将苗圃游园的围墙列为今年的“五拆”点位。金台区“五拆”工作组多次和该游园管理处进行沟通协商,最终达成了围墙拆除协议,并于近日对这里的围墙进行了拆除。

金台区“五拆”工作组工作人员介绍,游园开放后,每天早晚来游园锻炼的群众特别多。针对部分群众担心游园开放后的安全问题,工作组正在联系对接,打算在游园内安装监控设施和路灯,以加强游园的日常管理。此外,工作组还计划新增两三条进入游园的小径,让群众入园和如厕更加方便。

聚焦 城市五拆

本报讯

日前,随着金台区方家花园小区和供电东区家属院等点位“拆墙透绿、拆墙透美”工作的启动,西宝高速公路辅道1400余米实体围墙,已基本拆除;下一步将建设由栅栏围成的“透视墙”,并栽种花卉树木,实现全段“拆墙透绿”。

西宝高速公路辅道是展示城市形象的一个窗口。由于建设时间不同,该路段仅部分小区是“透视墙”,大部分小区是实体墙。一些建设较早的围墙,甚至出现了裂缝和倾斜,既不美观更不安全。2017年,我市启动城市主干道沿线“拆墙透绿、拆墙透美”工作后,市“五拆”指挥部就将西宝高速公路辅道沿线的实体墙列为改造重点,全部纳入拆除范围。两年来,金台区“五拆”工作组分批次给沿线小区做工作,先后实施并完成了锦绣东城、圣世兰亭、团结花园D区等六个小区的“拆墙透绿、拆墙透美”工作,拆除了小区破旧的实体围墙,建成了美观简洁的“透视墙”,还在围墙内外栽种树种花,进行立体绿化,使高速公路辅道沿线景观大为改善。

据介绍,高速公路辅道涉及“拆墙透绿、拆墙透美”的小区共有8个。近期,金台区“五拆”工作组对剩余的方家花园小区和供电东区家属院实体围墙进行拆除,目前正在建设透视墙。新的围墙建成后,工作组将抢抓秋季植树造林时机,对围墙内外进行绿化美化,让高速公路辅道成为一道靓丽的城市风景线。



工人砌“透视墙”基部

(本组稿件,照片均由本报记者鲁淑娟采写、拍摄)

西宝高速公路辅道:

将实现全段拆墙透绿

金陵东路北段拓宽改造拆除工作启动

本报讯 9月11日,金台区“五拆”工作组开始对金陵东路北段的20余间沿街门面房进行拆除(见右图)。这标志着金陵东路北段拓宽改造拆除工作启动。

金陵东路和宝十桥一直是我市交通拥堵的重点区域。为了解决这一区域的交通拥堵问题,去年3月,我市启动了金陵东路拓宽改造项目,将金陵东路路面由原来的12米拓宽至18米。去年底,金陵东路南段相关工程已基本完工,北段因为涉及拆迁等问题,一直未能完工。

为了保证金陵东路拓宽改造项目顺利实施,经过调查摸底,市“五拆”指挥部将影响金陵东路北段市政道路建设的陕西西华制药股份有限公司、金陵村二组沿街门面房和金星村一组部分沿街建筑纳入“五拆”范围,决定对其实施拆除。因为双

方在征收土地补偿价位上存在分歧,拆除工作推动起来十分困难。金台区“五拆”工作组多次和拆迁单位进行协商,主动上门宣传政策,倾听拆除对象的意见,并积极协调解决拆除对象的困难,消除他们的后顾之忧。最终,赢得了拆除对象的理解和支持,对全部拆除对象实现了货币安置。

金台区“五拆”工作组负责人王建军介绍,陕西西华制药股份有限公司、金陵村二组沿街门面房和金星村一组部分沿街建筑三处拆除面积共计2200余平方米。目前,率先启动拆除工作的是金陵村二组的20多间沿街门面房。其他两处已签订拆除协议,目前正在进行搬迁工作,不久也将进入拆除阶段。金陵东路拓宽改造项目计划年底完工。



宝鸡市邦泽石油机械有限公司厂房迁建项目环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部第4号令)的规定,现征求公众对“宝鸡市邦泽石油机械有限公司厂房迁建项目”环境保护方面的意见和建议。

一、项目环境影响报告书查阅途径
“宝鸡市邦泽石油机械有限公司厂房迁建项目(征求意见稿)”已编制完成,公众需查阅环境影响报告书可登录网站(链接: <https://pan.baidu.com/s/1BlplMw9YyflwqB-HNlwQ> 提取码: apmh) 或通过电话、来访等方式与环评单位联系。

二、征求意见的公众范围
包括受建设项目影响范围内的居

民、企事业单位或者其他组织的代表。
三、公众意见表的网络链接
公众可登录网站(链接: <https://pan.baidu.com/s/1cJKWAewKYb6vFgixe9DGCw> 提取码: q3lh) 下载并填写公众意见表。
四、公众提交意见的起止时间和主要方式
本公告自发布之日起10个工作日内,公众可通过电话、信函、邮件、来访等方式与建设单位联系,发表对该项目环境影响评价和环境保护措施有关的建议和意见,提交公众意见表。

五、建设单位、环评单位联系方式
建设单位: 宝鸡市邦泽石油机械

有限公司
单位地址: 陕西省宝鸡市金台区金河工业园寺沟南路
联系人: 郑毅
联系电话: 13991752201
环评单位: 北京中企安信环境科技有限公司
单位地址: 北京市丰台区新宫体育健身休闲园8号中福5号楼508-511室
联系人: 刘工
联系电话: 13399170989
邮箱: 316235761@qq.com
特此公告!
宝鸡市邦泽石油机械有限公司
2019年9月20日

公告

尊敬的世纪景元小区业主:

由我公司开发建设的世纪景元小区一、二期项目,已完成不动产初始登记,具备了办理不动产权证书的条件。现不动产管理中心定于2019年9月19日起开始办理本小区不动产权证书,请各位业主携带购房人相关资料前往世纪景元售楼部登记办理。

咨询电话: 0917-8625806

宝鸡诚誉房地产开发有限公司

2019年9月18日

声明

陕西兴天和置业有限公司统一社会信用代码: 916103016984415016, 现将宝高新地规(2010)28号建设用地规划许可证中用地项目名称由维也纳酒店变更为格兰云天大厦,原用地项目名称维也纳酒店的建设用地规划许可证作废。

特此声明

陕西兴天和置业有限公司

2019年9月20日

公告

陕西长岭电子科技有限公司现有一台报废综合环境试验箱公开竞价处理,有意者请于2019年10月8日12时前到陕西长岭电子科技有限公司动力设备部管理室咨询报名。

联系人: 丘先生 孙先生

联系电话: 0917-3608605

18992715211 15091715117

陕西长岭电子科技有限公司

2019年9月20日

注销公告
宝鸡惠洋餐饮有限公司申请注销,注册号: 610300100030385, 请有关债权人、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,逾期不办,责任自负。
联系电话: 13809173419
宝鸡惠洋餐饮有限公司
2019年9月20日

公告
服务热线: 3273352
法律顾问: 吴智丰律师 13309174321

挂失 以下证件遗失, 现声明作废

- * 张建芳丢失残疾证, 号码为: 61032119721114111542。
- * 宝鸡市渭滨区天悦超市丢失通用机打平推式发票一张, 号码为: 01366373。
- * 宝鸡市渭滨区天悦超市丢失通用机打平推式发票三本, 号码为: 13490669-13490787。
- * 史增飞丢失房屋所有权证, 号码为: 陕(2019)扶

凤县不动产权第0001435号。

- * 李俊辰丢失出生医学证明, 号码为: Q610377764。
- * 宝鸡市高新区大飞小厨餐厅店丢失营业执照副本, 号码为: 92610301MA6XDM4E9B。
- * 宝鸡市陈仓区新街镇天顺羊肉泡馍店丢失营业执照副本, 号码为: 610321635017495。
- * 宝鸡高新开发区如家超市丢失税务登记证正、副本, 号码为: 610326198305041613C1。

- * 庞清华丢失残疾证, 号码为: 61032119930904212243。
- * 宝鸡市渭滨区童心玩具店丢失税务登记证副本, 号码为: 610114199201313010。
- * 张淑蕾丢失出生医学证明, 号码为: P610026384。
- * 张兴会丢失残疾证, 号码为: 61032719621102181133。
- * 邓海龙丢失残疾证, 号码为: 61033019760318223841。
- * 宝鸡市新铁龙装饰有限责任公司丢失税务登记证正、副本, 号码为: 610302755213346。